

平成 25 年 6 月 13 日

株式会社ラグーナ出版
代表取締役 川畑 善博

シナプスの笑い 第 20 号 正誤表

以下の通り、訂正がございました。

投稿者様、ご購入されたお客様、ならびに関係各位の皆様に、深くお詫びして訂正いたします。

誠に申し訳ございませんでした。

作品、 コーナー	ページ	部 位	誤	正
「球根」	P90	上段 12 行目	×真っ黒い	○真っ暗い
		上段 14 行目	×時がたつと	○さらに時がたつと
		下段 6 行目	×真っ黒い	○真っ暗い
	P91	上段 2 行目		「あからさまな・・・」から改行
	P92	下段 16 行目		「見慣れた部屋の景色が」から改行し、1 行あける
	P94	上段 4 行目	×檻の前で	○檻があるたびに
		上段 6 行目	×ここが	○これが

以 上